
Про відділ з питань внутрішньо переміщених осіб управління соціального 

захисту населення Роздільнянської  районної  

державної адміністрації 

 

В управлінні соціального захисту населення Роздільнянської районної державної 

адміністрації  з 01.02.2023 року створено відділ з питань внутрішньо переміщених осіб.  

 

Відповідальною особою за напрямок роботи, призначено головного спеціаліста 

Черномаз Наталю Василівну. 

Контактний номер телефону: 099-641-26-20.    

          

Основним завданням відділу є реалізація в Управлінні державної політики з 

питань внутрішньо переміщених осіб та громадян України, які покинули своє місце 

проживання на тимчасово окупованій території внаслідок або з метою уникнення 

негативних наслідків збройного конфлікту та/або тимчасової окупації частини 

території України, сприяння реалізації їх прав, свобод та законних інтересів або 

інтеграції за новим місцем проживання; захисту прав і свобод осіб, які порушено 

внаслідок тимчасової окупації частини території України або втрати контролю над її 

частиною.  

Станом на 17.03.2023 року (за період з 24.02.2022  по 17.03.2023 рр.) за даними 

громад району на обліку в управлінні перебуває 2301 осіб, які   внутрішньо переміщені: 

Роздільнянська ТГ – 739 осіб; 

Степанівська  ТГ – 65 осіб; 

Лиманська  ТГ- 203 особи; 

Затишанська ТГ- 271особа; 

Захарівська ТГ- 445 осіб; 

Новоборисівська ТГ – 46 осіб; 

Цебриківська ТГ- 137 осіб; 

Великоплосківська ТГ- 23 особи; 

Великомихайлівська ТГ- 372 особи. 

Нарахування та виплата допомоги на проживання внутрішньо переміщенним 

особам здійснюється своєчасно. Отримують допомогу на проживання внутрішньо 

переміщенним особам – 955 громадян. 

Вільних місць щодо можливостей тимчасового розміщення внутрішньо 

переміщених осіб приватної та комунальної форми власності на території  району – 

487.  

В районі готові до розселення 80 місць   компактного проживання  (МКП)  

внутрішньо переміщенних  осіб : 

Захарівська ТГ- 60 місць, а саме:  

- Приміщення шкільного інтернату на 50 місць, за адресою смт.Захарівка, 

вул.Центральна , 140; 

- КУ « Центр соціального обслуговування (стаціонарне відділення) на 10 місць, 

за адресою смт.Захарівка, вул.Суворова,5.       

Затишанськ ТГ – 20 місць: 

- Амбулаторія загальної практики сімейної мідецини на 20 місць, за адресою 

с.Перехрестове, вул.Миру, 11.  


